

## 迎宾路第二小学小记者站专版

### 美好回忆

本报小记者(迎宾路第二小学3年级4班) 王子凡

那天下午,我翻看家里的照片时,一张照片(下图)赫然映入我的眼帘。照片上有一个戴着生日帽的小女孩,鼻尖沾着奶油,开心地笑着。这个小女孩就是我。这张照片勾起了我对8岁生日那天的美好回忆。

那段时间,同桌经常跟我炫耀:“知道吗?新华路那边有一家海底捞,那环境、那服务,真叫一个棒!”同桌那得意洋洋的语气让我对那里充满无限向往。可是,想起妈妈那节俭的个性,我有些担心,她会带我去吗?

抱着试一试的态度,我去问妈妈,妈妈思考片刻后说:“再过两周就是你的生日了,等你过生日时我们就去尝尝那里的美味吧!”哇,妈妈居然有这么棒的提议!一瞬间,我就感觉被幸福包围了。

到了我生日那天,全家人一起去了海底捞,点了很多菜,有牛肉、羊肉、大虾、鱼片……就在我享受美食的时

候,忽然灯光暗了下来。我本以为停电了,谁知彩灯又亮了起来。

伴随着悦耳的《生日快乐歌》,服务员推着漂亮的生日蛋糕向我们走来。“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”家人们拍着手,唱着生日歌。

妈妈帮我点上蜡烛,服务员帮我切了一块蛋糕,我迫不及待地吃起来,鼻子上、脸颊上都沾上了奶油。全家人见了都哈哈大笑起来。

爸爸赶紧“咔嚓、咔嚓”地拍了几张照片。奶奶还送给我一个红包。这顿生日餐热闹而又愉快。

透过这张小小的照片,我感受到了家人们对我浓浓的关爱与关心,也明白了温馨和快乐并不仅仅取决于环境和食物的味道,更重要的是家人之间无微不至的关心与陪伴。

我将永远记得这次温馨而快乐的生日,更会珍惜与家人在一起的时光。

(指导老师:周小琦)

### 校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长 咎慧

### 照片里的故事

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 李浩泽



那天,阳光明媚,天气异常温暖。就在这温暖的天气里,我们开始了家庭大扫除。

爸爸、妈妈、我和妹妹都干劲十足。我收拾床铺,爸爸收拾客厅,妈妈扫地,妹妹收拾卧室。我们分配好任务后,就各自忙了起来。

我在收拾床铺的时候,翻到了一张照片(上图)。看着这张照片,我的脑海中出现了一连串画面。下面,我就说说拍照那天的故事吧!

那天,我们全家人去商场购物。逛着逛着,不知道是谁说了一句关于照片的话,妈妈就对爸爸说:“咱们带孩子们去拍照吧!”爸爸说:“好呀,正好商场对面就有一家照相馆,

我们逛完了可以直接去。”我和妹妹开心极了!

我们又逛了一阵,买完东西就来到了照相馆。

一进摄影棚,我就被一辆越野摩托车吸引住了。我对摄影师阿姨说:“阿姨,我就要拍这个,帅帅的,我很喜欢。”阿姨说:“好呀!我先给你化妆。”

“我们男生也化妆吗?”我有些不解。阿姨笑着说:“当然啦,化妆会让你变得更加帅气!”

很快,阿姨就给我拍出了这张帅帅的照片。

我放好照片,继续收拾床铺。虽然大扫除很累,但是我们都很开心。

(指导老师:李雷明)

### 劳动使我快乐

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 李泽旭

我从小就非常喜欢劳动,劳动使我快乐。

奶奶曾说过,我3岁的时候,就能帮她擦桌子、叠被子、收拾床铺,是一个爱干净、爱劳动的小孩。全家人都很喜欢我。

有一次,我在老家扫雪。姥爷给我一把小扫帚,我认真地扫起来(下图)。我扫啊扫,把院子里的雪扫得干干净净。

当姥爷出来看到干净整洁的院子时,给了我一个大大的赞。我开心地笑了。

几天前,妈妈在扫地时,我看见她的头上流下了汗珠。于是,我主动提出要帮妈妈扫地。虽然妈妈很累,但是她还强装不累,百般推辞。

最后,在我的强烈要求下,妈妈才把扫帚递给了我。

我扫了很久,把家里的每个边边角角都扫得干干净净。妈妈夸我真棒,我心里乐开了花。

劳动使我快乐,我热爱劳动;劳动使我光荣,我以劳动为荣。



### 自己炒的菜就是好吃

本报小记者(迎宾路第二小学3年级8班) 付博文

周六上午写完作业,妈妈答应教我炒一道菜——西红柿黄瓜炒鸡蛋(下图)。

妈妈帮我系好围裙,她一边说着,我一边照做。先把西红柿和黄瓜放在水盆里,撒上一勺盐泡10分钟,然后洗干净放在菜板上,用刀把它们切成小块。

看着我切的有大有小的黄瓜块,我和妈妈笑成一团。为什么每次看妈妈切菜都感觉那么简单,我怎么就不行呢?妈妈说:“熟能生巧,你慢慢练,以后一定会越来越好的。”



在妈妈的指导下,我又把大葱切成细丝,把鸡蛋打到碗里打散备用。

正式开炒了,妈妈打开灶火,把炒锅里的水烧干,然后倒上油。我问妈妈:“为什么要等到水烧干再倒油呢?”妈妈说:“热油遇到水,油会炸,溅到身上可疼了。”

看锅里的油微微冒烟了,妈妈让我把鸡蛋倒进锅里,“刺啦”一声,鸡蛋立刻变成金黄一片。翻炒几下,我把鸡蛋盛进碗里。

接着,我又往锅里倒了点油,放入葱花,翻炒几下,又倒入西红柿,翻炒到出汤汁后,再倒入黄瓜,继续翻炒半分钟,放盐、生抽,最后倒入之前炒好的鸡蛋,翻炒两下,再倒点蚝油,关火出锅。

红红的西红柿、金黄的鸡蛋、碧绿的黄瓜、扑鼻的香气,我和妈妈赶紧拿起筷子尝了一口。哇!我觉得比平时炒得更好吃。

我终于学会了西红柿黄瓜炒鸡蛋,好开心啊!

(指导老师:王文文)

### 我学会了游泳

本报小记者(迎宾路第二小学3年级5班) 刘彦鹭



去年,最让我难忘的一件事是我学会了游泳。

第一次去游泳班,我看见好多跟我同龄的孩子。他们像一条条美人鱼在水池里自由自在地游泳,我羡慕不已。我跟妈妈说:“我也要学好游泳,当一条自由自在的‘美人鱼’。”

我换上泳衣,戴上泳帽和泳镜,开始了难忘的游泳学习(上图)。我自言自语地说:“水应该不会太深吧!”

刘教练带我们热身,让我们下到泳池里。下水以后,我非常害怕,总想着自己不会沉下去。刘教练说,我们不会沉下去的,因为有浮袖和浮板。听了刘教练的话,我才不害怕了。

刘教练教我们学习了好多游泳动作。下课后,刘教练还给我们留了一项作业,那就

是回家练习憋气。

一天,两天……我们重复地练习着游泳动作。终于,我会游泳了。

还有一件好玩的事,就是我们游完泳可以在小水池里玩。有一天,我跟四五个小朋友比赛憋气,谁憋的时间长,谁就是胜利者。

我喊:“一,二,三!”话音刚落,我和小朋友们一起扎进水里。

最终胜利者是我的一个好朋友,她能憋60秒。其他人有的憋了30秒,还有的憋了28秒,我憋了50秒。

比完憋气,我们又从台子上跳到大水池里比赛游泳,谁先游到头,谁就是胜利者。这次游泳比赛的胜利者是谁呢?当然是我啦!

我学会游泳了,我可以在水里自由自在地游泳了。